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Оно што се синоћ дешавало на стадиону у Ђенови неодољиво подсећа на пропагандни
Рачак. Један набилдовани, тетовирани билмез, пред милионима гледалаца, секао је
наменским маказама жичану ограду и дизао руку у нацистички поздрав, а још двојица
таквих, поред њега, бацала су запаљене бакље у терен. Они су, најпре, успешно унели
на стадион дугачке гвоздене маказе и бројну пиротехнику, затим успешно малтертирали
цео стадион (и ТВ публику у Србији), и на крају исто тако успешно напустили стадион, а
да их нико није ни покушао да ухапси!  

Изнервирани и разочарани љубитељи фудбала – који знају да ће, после овога, УЕФА
казнити Србију са можда и пет утакмица неиграња пред својом публиком – данас ће
купити новине и прочитати да су догађаји у Ђенови, 12. октобра, и у Београду, 10.
октобар, дело истих људи, и да иза свега стоји нико други до – српска нарко-мафија и,
веровали или не, Руси!

  

Тако се у Пресу, под насловом „Строго поверљиво: Мафија преко фудбала руши целу
државу!“ и наднасловом „Алармантна сазнања безбедносних служби“ [1] , тврди да „иза
дивљања хулигана у Ђенови стоје одбегли мафијашки босови“, чији је „план да се после
сукоба око геј параде у недељу у Србији изазову нови, масовни нереди. Циљ
организатора свега овога јесте да у Србији, на улицама, падну људске жртве, да се
изазову шири сукоби који би довели до тоталног хаоса“. „Целу операцију финансира
нарко-бос Дарко Шарић“, каже се још у тексту. „Планирају се и неке ликвидације. По том
злочиначком плану, у сачекушама ће се ликвидирати познате личности, па и неки од
најпопуларнијих опозиционих политичара. За то би се онда оптужила власт, што би
довело до новог круга сукоба“.

  

У Блицу, међутим, као финансијере недељних сукоба откривају – Русе! Наводно, читаву
акцију напада на геј параду организовао је Младен Обрадовић и његов Образ, а за то је
добио значајна финансијска средства управо из Русије. „Целу Србију су облепили
плакатима, а то доста кошта. У нередима у недељу ангажовали су мотоциклисте који су
снимали полицију, а користили су и друге методе рада за које је потребан новац. Према
досадашњим сазнањима истражних органа, „Образ” и Обрадовић раније нису добијали
знатније суме новца. Међутим, у последње време, уочи нереда, дошло је до значајнијег
прилива средстава тој организацији, сумњају у тужилаштву. Наши извори не искључују
могућност да „Образ” има материјалну подршку сродних екстремних организација, и то
из Русије“, стоји у Блицу [2] , чије писање, наравно, одмах преноси и Б92 [3] .
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И пошто прочита оваква објашњења недељних догађања, просечни Србин ће одмах, у
суседним чланцима, наћи и решење за овакав „злочиначки план“. У Пресу је давање тог
решења препуштено ексклузивно Чедомиру Јовановићу! У тексту под драматичним
називом „Последњи тренутак за акцију“ [4] , Јовановић каже: "Вечерас су сви могли да
виде колико су била бесмислена и промашена оправдања које су многи политички
центри налазили за насилништво које се догодило у недељу. Сутра морају да уследе
хитне реакције државе, моменталне седнице парламента и владе и стварање
заједничког друштвеног фронта који ће заштити демократски поредак и безбедност
наше земље. Насилници ће, ако се сада узмакне пред њима и не санкционишу и
искорене политике које су их годинама хранила и подржавале, наставити да нападају на
сваком могућем месту, у земљи и ван ње. ЛДП је спреман да подржи сваку акцију којом
ће бити спроведен закон, али и јасно саопштена истина о томе ко организовано,
политички и логистички, стоји иза насиља које смо тако често гледали протеклих
година", рекао је Јовановић.

  

Тако су све коцкице сложене. Медијски је произведен нови догађај, који је успешно
покрио онај претходни и веома неповољни – као оне две плавуше, чијом је крађом патика
„префарбан“ протестни митинг 300.000 људи. У перцепцији обичних ТВ глеалаца,
јучерашња слика оног тетовираног билмеза стопиће се са сликом једног од
демонстраната у недељу, чиме ће читаво недељно збивање добити сасвим други
психолошко-вредносни оквир. Друго, направљена је веза: демонстранти = наркомафија
+ есктремни Руси. „Вође тих навијача су ионако дрогиране“, рећи ће се, „а и превише
инсистирају на ћирилици, ту мора да има нечег и наркодилерског, и руског“. И треће,
сада, када смо се, по ко зна који пут, обрукали пред светом, ко може да буде против тога
да се „ствар истера до краја“? Сад је права прилика за чувени „6. октобар“, хајде да лепо
искоренимо све те „ретрогадне, антиевропске снаге“ и најзад пуним једрима запловимо у
ЕУ будућност. А списак је лако направити. Довољно је узети „Данас“ и Басару, и лепо
преписати: Коштуница, Амфилохије, Вукадиновић, Антонић... [5]

  

Ако имамо у виду да власт, неколико обавештајних агентура и једна фамилија из нашег
„ближег иностранства“ контролише готово целокупни медијски простор у овој земљи,
мало је сумње да ће и ова пропагандна акција имати извесног успеха. Коликог, остаје да
се види. Као и чији су од три поменуте централе у конкретном случају умешани прсти (а
није искључено ни братско преплитање). Али, треба имати у виду следеће – што та
акција буде успешнија, то ће чедистички „6 октобар“ бити репресивнији (и потенцијално
крвавији?!). Зато се, у овом тренутку, слобода у Србији брани пре свега памећу и
здравим разумом. Не дајмо се још једном преварити. Мислимо својом главом,
разговарајмо са пријатељима и рођацима, прослеђујмо ПОУЗДАНЕ информације са
малобројних патриотских и објективних сајтова... Покажимо и Двору и Империји – али и
домаћим мафијашима и мутикашама које данас покушавају да лове у овом мутљагу – да
нисмо јадне будале, које могу деценијама вући за нос. И одбранићемо од овог зла и себе,
и своју децу, и Србију!
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[1] http://pressonline.rs/sr/vesti/vesti_dana/story/136625/Strogo
  +poverljivo%3A+Mafija+preko+fudbala+ruši+celu+državu!.html

      

[2] http://www.blic.rs/Vesti/Tema-Dana/211616/Pocinje-istraga
  -o-finansijerima-Obraza

      

[3] http://www.b92.net/info/vesti/index.php?yyyy=2010&amp;mm=10
  &amp;dd=13&amp;nav_category=206&amp;nav_id=464919

      

[4] http://pressonline.rs/sr/vesti/vesti_dana/story/136620/Jovanovi
  ć%3A+Poslednji+trenutak+za+akciju.html

      

[5] http://www.danas.rs/danasrs/kolumnisti/post_festum.881.ht
  ml?news_id=201311
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